



守住疫情要同心同责毫不放松

——致全市的一封信

全市广大市民朋友们，各级党政机关、企事业单位：

值此举世瞩目、举国欢庆党的二十大胜利召开之际，我市迎战新一轮输入疫情也取得积极成效。在此，对为疫情防控辛勤付出、无私奉献的全市人民，特别是逆行出征、昼夜奋战在一线的广大医务工作者、疾控人员、社区工作者、公安干警、志愿者，以及舍小家顾大家、经营受阻的中小微企业、个体工商户，致以崇高敬意和衷心感谢！

守住疫情就是维护全市发展大局和确保人民群众生命健康安全。当前，国内疫情多点散发、局部外溢风险突出，流行变异病毒株奥密克戎隐匿性强、传染性大、传播速度快，特别是与我市联系紧密、往来频繁的周边省份城市，疫情仍处上升期，我市疫情防控形势异常严峻复杂，疫情输入风险持续增大，远没有到松

口气、歇歇脚的程度，必须时刻紧绷疫情防控这根弦，时刻保持临战状态，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，压紧压实“四方责任”，以“严细实早快准”扎实作风和严的主基调，不折不扣把疫情防控各项措施落实落靠到位，织密织牢全市疫情防控网。

各级党委政府要坚决扛起属地责任。坚定贯彻落实习近平总书记关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求，坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，坚持人民至上、生命至上，时刻保持应急指挥激活状态，统筹各方资源和力量，毫不放松抓好日常调度、抵返哈人员排查、区域核酸检测、“哨点”吹哨等工作，确保疫情早发现、早处置，确保用最短时间、最小影响、最低成本扑灭突发疫情。

各级行业主管部门要坚决扛起监管

责任。管行业必须管安全、管行业也必须管防疫。要充分发挥行业监管职能作用，强化责任意识、标准意识、规范意识，真正把各项防控措施具体到各环节、落实到人头。要突出问题导向，持续加强督导督查，强化查、处结合，及时补短板、堵漏洞，切实增强疫情防控的约束力、执行力。

各级机关企事业单位要坚决扛起主体责任。守住疫情才能有正常的生产经营。广大市场主体要自觉遵守市指挥部号令，从严从紧、从细从实执行“扫码、测温、戴口罩”、查验核酸证明、员工健康监测、通风消毒、限流错峰等各项防控措施，切实做到令行禁止、有令必行。

广大市民群众要坚决扛起个人健康第一责任。自觉遵守各项防疫规定，自觉减少非必要流动，自觉养成勤洗手、戴口罩、常通风、用公筷、“一米线”等良好公共卫生习惯，不聚集、不聚会、不聚餐，积

极报备行程、主动参与核酸检测，一旦出现发热、干咳、乏力、咽干、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状，勿自行服药，尽快到就近医疗机构发热门诊排查诊治，就诊过程中要做好个人防护，避免乘坐公共交通工具，并主动告知旅居史、接触史。

当前，奋战在“三站一场”工作人员是病毒防住忠实守卫者，奋战在隔离点工作人员是病毒围住终结者，奋战在流调排查和核酸采样检测一线工作人员是病毒最早发现者，奋战在定点医院医护人员是生命健康神圣保护者。希望你们在做好个人防护、保证身体健康的同时，忠诚履职、再接再厉，不断为守护好我们的家园作出新的更大贡献！

哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部
2022年10月20日



省运会“金句”征集结果出炉啦

本报讯（记者 韩冰）“龙江好‘运’来，冰城‘动’起来”“心与梦的冰城，你和我的省运”……由哈尔滨市体育局和哈尔滨日报社共同发起的第十五届省运会金句征集活动，自发布起就受到了各界读者的积极响应，凝聚着灵感和热爱的“金句”如雪片般纷至沓来。经过层层筛选，活动最终产生了6位提名奖、44位入围奖和1000名参与奖得主。

此次省运会金句征集活动引起了哈尔滨市、黑龙江省乃至全国读者及网友的关注。参与者既有土生土长的哈尔滨人、来哈工作生活的外地人，也有来自七台河、大庆等地的省内热心读者，更有来自江苏、辽宁的创作者参与其中。哈尔滨学院的杨老师告诉记者，金句评选活动受到了师生们的热议，老师、学生一起参与，活动让教学也更加生动和具有吸引力。

由于疫情防控等不可控因素，此次

金句活动的征集和评选被迫延迟。截至目前，征集活动已收到“金句”近万条。由于选手们水平接近，经组委会研究决定，此次征集活动“金句奖”空缺，为扩大奖励面，将“金句奖”改设为“提名奖”。最终，王雷、倪西赟、彭孟良等6人的征集稿在近万条“金句”中脱颖而出，获得了提名奖；季友力、黄亚兰等44人获得入围奖；苏苏等1000名热心读者获得了参与奖。

近期，组委会工作人员将通过电话通知的形式，告知获奖者领奖方式，请各位获奖者保持电话畅通。



扫码查看
中奖名单

10月28日道外部分区域停电

本报讯（记者 田春荣）因运行方式变更原因，10月28日，道外部分区域停电，请涉及相关用电户提前做好停电准备。

■停电线路：66kV民主变10kV巨源线、光明线、松滨线、新丰线；66kV新国变10kV民富线、胜利二线、新兴二线、民主二线、鹏水线。

停电时间：10月28日7:00至19:00

停电原因及范围：因设备检修，巨源镇、巨源村、小山村、新房村、繁星村、松花江、白渔村、曹家一队、新康监狱、巨源村、松花江村一带；新丰村、光明村、新立村、城子村、兽医研究所、农科院（部分）、周乡屯、太平农场、天理屯一带；白渔泡湿地；黑龙江省松滨监狱；五星村、民富村、水泥厂、省青农厂、新仁灌溉站、金沙滩湿地、周凤屯、省青农场、松江管桩厂市建一板厂、新博商混

一带；胜利村、北兴村、前进村、白渔泡湿地备用电源、无名岛、新国村、胜利村、老亮子排涝站、松花湾9号一带；五星村、新国村一队、新发村、星光村、常胜村、庆丰村、华光蓄电池、庆丰砖厂、大庄园肉业、常胜村、常胜六队（大坝）、松花江奶牛场一带；民主村、友谊村、移民村、红星村、新发五队、省农科院（部分）、光明渔场、新立渔场、东三合、西三合一地带；哈尔滨鹏鹞水务有限公司等一带停电。

咨询电话：51236000

国网哈尔滨供电公司温馨提示：因停电对以上区域及周边的企事业单位、居民造成的不便深表歉意。受疫情防控影响，停电可能出现变更，请您根据通知的时间提前安排好生产、生活、工作。



资讯快递

不动产电子证照数据多领域共享

本报讯（记者 刘述波）“在哈市主城区办理购房落户时，无需携带纸质不动产权证书，只需持本人身份证即可办理。”截至目前，在哈市本级行政辖区内（不含松北区、呼兰区、阿城区、双城区）通过数据交互信息共享，实现了不动产电子证照在不动产交易、金融机构贷款、户籍管理、入学等多个领域全面应用。

据介绍，权利人可在办理不动产权首次登记、转移登记、变更登记、更正登记，或预告登记、抵押登记、异议登记、地役权设立登记经核准并记载于登记簿时，同步生成不动产电子证照，并通过“哈尔滨市不动产登记交易事务中心”门户网站和“哈尔滨市不动产登记交易事务中心”微信公众号随时查询，也能在不同应用场景使用。

这些高速路段或出入口封闭

本报讯（记者 刘希阳）走高速公路的车主注意了，哈尔滨绕城高速哈肇站入口等高速公路路段或出入口有施工，请注意避让。

因计重设备故障，齐甘高速长山站入口禁止货车通行。建虎高速K34+910至K160公里处双向行车道和应急车道实施临时性交通管制，请途经车辆减速慢行，计划施工延长至10月23日。

因计重设备故障，哈同高速高楞站入口，鹤大高速西湖岫站入口、兴农站入口禁止货车通行。因更换波形板，双嫩高速（拉哈至讷河方向）K605+800公里处占用行车道和应急车道，请注意安全。

迁坟公告

为进一步优化城市路网，完善基础设施，省道（S001）哈尔滨经济圈环线公路江堤路至机场高速段改扩建工程项目正在组织实施中，该项目范围内的坟墓需要实施迁移，现将相关事宜通告如下：

一、涉及范围：道里区市政建设管理局用地范围内（新发镇五一村、三场村）的坟墓需要迁出。具体范围情况可咨询联系人。

二、迁坟期限：请上述范围内坟墓相关人于2022年10月25日前自行完成迁坟。逾期未被迁移的坟墓，按照无主坟集中处理。

三、手续办理：请上述范围内坟墓相关人到王家店土地征收指挥部（高德地图导航：大东纸张）办理迁坟手续。联系人：杜鹃，联系电话：18646049221。

特此公告。

哈尔滨市道里区人民政府
二〇二二年十月二十一日